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Name | Datum

21_12_2   [932]   subtrahieren - nebeneinander, einstellig-zweistellig, bis 30

Subtrahieren von natürlichen Zahlen mit Zehnerüberschreitung
Minusaufgaben lösen

Z E Z E Z E Z E Z E Z E Z E Z E

 6 - 3 = 2 8 - 6 = 1 9 - 1 = 2 2 - 0 =

2 3 - 2 = 2 1 - 4 =  2 - 0 =  7 - 1 =

2 0 - 8 = 1 4 - 5 = 1 1 - 3 =  2 - 2 =

 6 - 1 = 1 7 - 2 = 1 9 - 8 =  8 - 7 =

 8 - 6 = 1 6 - 2 = 2 3 - 4 = 2 0 - 7 =

2 7 - 5 = 1 2 - 0 = 1 2 - 9 = 1 7 - 2 =

1 5 - 2 = 2 7 - 6 =  9 - 7 = 2 8 - 1 =

 2 - 1 =  5 - 4 = 2 7 - 9 = 3 0 - 9 =

2 4 - 0 = 2 2 - 2 = 1 7 - 6 = 2 6 - 5 =

Zähle die gedruckte Ziffer: 3 =
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L ö s u n g
2.Klasse

21_12_2   [932]   subtrahieren - nebeneinander, einstellig-zweistellig, bis 30

Subtrahieren von natürlichen Zahlen mit Zehnerüberschreitung
Minusaufgaben lösen
 

Z E Z E Z E Z E Z E Z E Z E Z E

 6 - 3 =  3 2 8 - 6 = 2 2 1 9 - 1 = 1 8 2 2 - 0 = 2 2

2 3 - 2 = 2 1 2 1 - 4 = 1 7  2 - 0 =  2  7 - 1 =  6

2 0 - 8 = 1 2 1 4 - 5 =  9 1 1 - 3 =  8  2 - 2 =  0

 6 - 1 =  5 1 7 - 2 = 1 5 1 9 - 8 = 1 1  8 - 7 =  1

 8 - 6 =  2 1 6 - 2 = 1 4 2 3 - 4 = 1 9 2 0 - 7 = 1 3

2 7 - 5 = 2 2 1 2 - 0 = 1 2 1 2 - 9 =  3 1 7 - 2 = 1 5

1 5 - 2 = 1 3 2 7 - 6 = 2 1  9 - 7 =  2 2 8 - 1 = 2 7

 2 - 1 =  1  5 - 4 =  1 2 7 - 9 = 1 8 3 0 - 9 = 2 1

2 4 - 0 = 2 4 2 2 - 2 = 2 0 1 7 - 6 = 1 1 2 6 - 5 = 2 1

Zähle die gedruckte Ziffer: 3 = 5
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